



法人和非法人组织公共信用信息报告

版本号V2.0

机构名称: 甘肃盈能科技有限责任公司

统一社会信用代码: 91620702MA726YYG47

报告编号: 2024101811343612983H80

报告生成日期	2024年10月18日
报告出具单位	国家公共信用信息中心



报告编号: 2024101811343612983H80

生成时间: 2024年10月18日 11:34:36

公共信用信息概览



核验码

甘肃盈能科技有限责任公司

存续

登记注册基本信息

基础信息

统一社会信用代码	91620702MA726YYG47	法定代表人/负责 人/执行事务合伙 人	郭兆丰
企业类型	有限责任公司(自然人投资或控股)	成立日期	2018-05-28
住所	甘肃省张掖市甘州区东环路316号东湖宾馆南段四楼办公室		

| 海关注册登记信息

所在地海关	 备案日期	
经营类别	海关注销标志	6

信用信息概要

司法判决 0条	其他 0条
信用承诺 3条	信用评价 0条
严重失信 0条	・ 经营异常
行政管理 2条	诚实守信 0条



报告编号: 2024101811343612983H80 生成时间: 2024年10月18日 11:34:36

报告说明



核验码

1.本报告所展示的数据和资料为公共信用信息,"信用中国"网站承诺在数据汇总、加工、整合的过程中保持客观中立,不主动编辑或修改信息的内容。

2.受限于现有技术水平等原因,对此报告信息的展示,并不视为"信用中国"对其内容的真实性、准确性、完整性、时效性作出任何形式的确认或担保。请在依据本报告信息作出判断或决策前,自行进一步核实此类信息的完整或准确性,并自行承担使用后果。

3.如认为本报告所展示信息存在错误、遗漏、重复公示、不应公示、超期公示或与认定机关信息不一致等情况,请以数据源单位的信息为准,并可按照网站"信用信息异议申诉指南"提出异议申诉;如需对相关行政处罚信息进行信用修复,可按照网站"行政处罚信息信用修复流程指引"提出信用修复申请;如需对相关严重失信主体名单进行信用修复,请咨询名单认定单位。

4.本报告已添加"信用中国"水印、生成唯一的报告编号和报告核验码。如需对内容的真实性进行核验,可通过扫一扫报告首页"核验码",查看本报告生成时的内容与纸质版报告内容是否一致。

5.本报告展示行政管理、诚实守信、严重失信、经营异常、信用承诺、信用评价、司法判决以及其他 类等信息,因篇幅有限,单类信息仅按更新程度展示最近日期的100条。如有特殊需求,请与我们联 系。



报告编号:2024101811343612983H80

生成时间: 2024年10月18日 11:34:36

正文



核验码

甘肃盈能科技有限责任公司

一、登记注册基础信息

基础信息	
企业名称:	甘肃盈能科技有限责任公司
统一社会信用代码:	91620702MA726YYG47
法定代表人/负责人/执行事务 合伙人:	郭兆丰
企业类型:	有限责任公司(自然人投资或控股)
成立日期:	2018-05-28
住所:	甘肃省张掖市甘州区东环路316号东湖宾馆南段四楼办公室
海关注册登记信息	
所在地海关:	
备案日期:	
经营类别:	
海关注销标志:	

二、行政管理信息 (共2条)



报告编号: 2024101811343612983H80

生成时间: 2024年10月18日 11:34:36

2024-02-29 许可决定日期:

有效期自: 2024-02-29

有效期至: 2038-05-27

许可内容:

计算机软件开发及销售;计算机硬件及辅助设备、光电一体化产品、仪器仪表、机电设备、网络通讯设备、通信设备、自动化系统集成设备、电子产品、环保设备、电线电缆、电梯及配件的销售、安装及维修;计算机信息技术服务;信息技术产品领域内的技术开 发、技术咨询、技术服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动

许可机关: 甘州区市场监督管理局

许可机关统一社会信用代码: 11622201013926902X

数据来源单位: 甘肃省市场监督管理局

数据来源单位统一社会信用代 11620000MB1663770A

码:

| 行政许可

行政许可决定文书号: (甘区税)许准字(2018)第(312)号 第2条

行政许可决定文书名称: 增值税专用发票(增值税税控系统)最高开票限额审批

许可证书名称:

许可类别: 普通

许可编号:

许可决定日期: 2018-11-27

有效期自: 2018-11-28

有效期至: 2099-12-31

根据《中华人民共和国行政许可法》第三十二条第一款第五项的规定,决定准予你(单 许可内容:

位)取得对增值税防伪税控系统最高开票限额的审批。

许可机关: 国家税务总局张掖市甘州区税务局

许可机关统一社会信用代码: 11620702MB1594699F

数据来源单位: 国家税务总局张掖市甘州区税务局

数据来源单位统一社会信用代 11620702MB1594699F

码:



报告编号:2024101811343612983H80

生成时间: 2024年10月18日 11:34:36

三、诚实守信相关荣誉信息 (共0条)

查询期内无相关记录

四、严重失信信息 (共0条)

查询期内无相关记录

五、经营(活动)异常名录(状态)信息 (共⁰条)

查询期内无相关记录

六、信用承诺信息(共3条)

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62070020230305011845

第1条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 自愿作出承诺

承诺内容: 加强企业诚信自律,营造良好市场信用环境,严格遵守国家法律法规,诚信经营,杜绝

制假售假。

承诺作出日期: 2023-03-05

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 张掖市市场监督管理局

承诺受理单位统一社会信用代 11620700MB19329501

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62070220230101002653 第2条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 主动型, 自愿作出承诺

承诺内容: 在办理各项涉税事宜中将秉承善意真诚、恪守诚信原则,遵守相关税收法律法规,依法

履行法定义务



报告编号: 2024101811343612983H80 生成时间: 2024年10月18日 11:34:36

承诺作出日期: 2023-01-01

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 国家税务总局张掖市甘州区税务局

承诺受理单位统一社会信用代

码:

11620702MB1594699F

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62070220230213042264 第3条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 主动型, 自愿作出承诺

承诺内容: 1.自觉遵守相关法律法规,依法履行市场主体的法律责任,维护市场经济秩序稳定。

2.自觉履行疫情防控主体责任,严格贯彻执行省市县(区)疫情防控各项规定和要求。3.不生产经营危害人体健康和生命财产安全的食品、药品、医疗器械、化妆品及工业产品。4.不掺杂掺假、以假充真、以次充好,不销售假冒伪劣产品,保证产(商)品质量安全。5.不使用未经检定和检验不合格的计量器具,拒绝短斤少两。6.不生产经营未经检验检疫或检验检疫不合格的产(商)品。7.不经营使用不符合国家安全标准和规范的特种设备,生产经营场所和设施设备符合安全技术规范。8.不发布违法广告,不对商品作引人误解的虚假宣传,不参与养老诈骗,积极落实未成年人保护义务。9.不囤积居奇、哄抬物价、强买强卖、欺行霸市,营造公平交易环境。11.自觉接受消费者和社会各

界的监督,营造放心消费环境。

承诺作出日期: 2023-02-13

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 甘州区市场监督管理局

承诺受理单位统一社会信用代 11622201013926902X

码:

七、信用评价信息(共0条)

此项信息相关部门暂未提供

八、司法判决及执行信息(共0条)

此项信息相关部门暂未提供

九、其他信息(共0条)



报告编号: 2024101811343612983H80

生成时间: 2024年10月18日 11:34:36

查询期内无相关记录

十、信用状况提升建议

建议秉持诚信理念,合法有序开展经营活动。

结束